

为企业创新发展增助力添活力

集团职工创新工作再获市级荣誉

本报讯(记者冯仙惠)近日,2019年度市级(示范性)职工创新工作室暨首都职工自主创新成果揭晓...



石蕊蕊/摄

科学技术奖一等奖、环境保护科学技术奖一等奖、环境技术进步奖一等奖等。

王学文职工创新工作室在成立短短两年的时间里先后完成了技术供水改造、泵站视频操作规范、冬季融冰设备改造等项目...

王学文职工创新工作室,已在盾构管片、装配式PC构件领域取得各类专利、技术研发、科研立项等科研成果近百项...

果为北京市首例。

获得职工自主创新成果一等奖的《路轨共构建造关键技术研究》,应用效果显著,实现了预制梁绿色施工以及信息化管理...

《城市浅层瞬变电磁雷达研制及应用》适用于城市道路病害探测、隧道掌子面探水等领域...



王飞鹏/摄

1 李志光职工创新工作室在盾构管片、装配式PC构件领域取得各类科研成果近百项。

2 《路轨共构建造关键技术研究》实现了预制梁绿色施工及信息化管理。

“这种工艺具有品质高、运费低、占地小、周期短、投资少等多项优势。”《建筑垃圾原位处置工艺》采用原位处置工艺在建筑垃圾场原地开展处置服务...

近年来,集团公司工会积极发挥建设职能,为职工搭建创新创造、建功立业的平台,扎实推进职工创新工作室创建活动...

防范火灾风险 确保安全生产 集团各单位开展消防安全宣传活动

本报讯(记者梁欣萌)在第29届“119”消防日来临之际,集团各单位围绕“关注消防,生命至上”主题,开展了形式多样的消防安全宣传活动...

什么是火灾隐患、消火栓如何使用、预防火灾的措施有哪些……新材天津恒均公司、资源公司、建材集团、都市绿源公司、中船重工涿州项目等单位...

“施工现场发现‘着火点’,立即启动预案,准备‘灭火’。”

集团公司团委组织青年参观 纪念抗美援朝70周年展览

本报讯(通讯员王牧轩)日前,集团公司团委组织各单位团员青年到中国人民革命军事博物馆参观“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”...

此次展览紧紧围绕弘扬爱国主义精神和革命英雄主义,由“正义担当,决策出兵”“运动开敌,稳定战线”“以打促谈,越战越强”“实现停战,胜利归国”“抗美援朝战争胜利的深远意义和历史贡献”等部分组成...

点’,立即启动预案,准备‘灭火’。在济南建邦唯园项目的消防演练中,各应急小组配合密切,用短短几分钟就扑灭了“火源”...

接下来,集团各单位将继续针对冬季火灾发生特点,做好知识普及、隐患排查、预案防范、自救培训等工作,确保安全生产形势平稳有序。

领导下,大家认真聆听讲解,不时驻足参观,一幅幅生动的图片、一件件珍贵的历史实物,让大家全面回顾了中国共产党领导抗美援朝战争的光辉历程...

参观结束后,大家纷纷表示,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和重要指示精神,激励奋斗干劲,为助推集团实现高质量发展贡献青春力量。

赛出凝聚力 赛出精气神 市政路桥集团举办职工八段锦健身操比赛



冯亮/摄

本报讯(通讯员王硕)近日,市政路桥集团在石景山体育馆举办了职工八段锦健身操比赛,市政路桥所属各二级单位负责人、工会负责人、职工代表和参赛队员近千人参加了比赛。

本次比赛分为初赛和决赛两部分进行。初赛于年中由市政路桥所属各二级单位自行组织开展,经初步选拔后,14家二级单位各组成一支代表队参加决赛。

决赛中,除八段锦规定动作展示外,各单位还精心准备了风格各异的自选动作,其中有气势如虹的传统武术功夫扇,有韵律优美的广场舞,还有动感十足的啦啦操...

最终,经过激烈的比拼,城乡集团摘得一等奖,建材集团、市政集团获得二等奖,港创瑞博公司、总承包一部、养护集团获得三等奖...

此次比赛,充分展现了市政路桥集团广大干部职工自信阳光的风采,大家在锻炼身体、更展现了“勇当冠军”的良好精神风貌,为推动企业实现高质量发展注入了正能量。

提高法律风险防范意识 产业化公司第十期大讲堂开讲

本报讯(通讯员刘宁 薛傲)近日,产业化公司以“《民法典》对建设工程合同的影响”为主题,举办了第十期大讲堂活动,公司在京领导班组成员、各部门负责人等50余人参加了学习。

此次大讲堂邀请北京天驰君泰律师事务所合伙人、第一届北京市律师协会建设工程法律专业委员会副主任张晓霞主讲。她结合自身丰富的司法理论知识和实践经验,从最新法律法规、司法解释、条例等方面介绍了《民法典》中有关合同编概述、通则对建筑施工合同的影响...

职业规划培训+高管面对面 资源公司开展青年主题教育活动

本报讯(通讯员于喆)为促进青年员工快速成长成才,近日,资源公司组织近三年加入企业的50余名青年员工开展了“共话成长,共创未来”主题教育活动。

活动分为职业规划专题培训和“高管面对面”两部分开展。在专题培训中,资源公司邀请国家认证职业生涯规划师梅亚男讲授了“做成功的职场适应者”,大家还以描绘职业梦想图的形式,学习了职业匹配模型、职业前期发展与MBTI解析、成就事件分析等内容。

在“高管面对面”中,资源公司领导班组成员与青年员工面对面座谈交流。大家提出了自己在工作中遇到的困惑,公司高管从成长经历、企业发展规划、人才培养、创新精神等方面进行了答疑解惑。最后,资源公司还特别安排了“五年展望话未来”环节,每位青年员工送给五年后的自己一句话,既是立下小目标,也是激励自己用拼搏成就梦想。

今后,资源公司将持续开展形式多样的活动,为青年员工成长成才创造良好的环境,为企业实现高质量发展提供坚强的人才支撑。

汇集青春力量 冲刺全年目标 机施集团举办青年体育比赛

本报讯(通讯员秦碧霞)近日,机施集团团委联合工会举办了“奋进新时代,青年勇争先”体育比赛,近40名青年职工参加了活动。

活动中,机施总部团支部、海亚团支部和起重团支部组成三支队伍,大家在台球比赛和乒乓球比赛中一展技艺、一较高下。两项比赛均分为初赛和决赛两阶段进行。赛场上,青年职工都拿出了自己的看家本领,球局比分你追我赶,大家秉

持“友谊第一、比赛第二”的体育精神,在施展球技的同时,充分展现了勇于拼搏的精神风貌。最终,经过激烈的角逐,台球比赛和乒乓球比赛赛出男女冠军季军各一名。

体育比赛活动的举办,进一步凝聚和激发了机施集团青年职工的活力和热情,大家纷纷表示,要在工作中继续锤炼硬朗作风、实干担当作为,为冲刺全年各项目标任务贡献力量。

编者按:近日,建材集团怀柔沥青厂党支部和通州沥青厂党支部通过党支部共建的方式,共同组织开展了大讨论大实践活动。活动中,通州沥青厂党支部副书记王学军结合实际工作,分享了中国人民解放军第三十八军“万岁军”的三个故事,并畅谈了对“锤炼硬朗作风,实干担当作为”的理解。

从“万岁军”的故事谈“锤炼硬朗作风”

建材集团 王学军

中国人民解放军第三十八军又被称为“万岁军”。今天,我想和大家分享“万岁军”在抗美援朝战争中的三个故事,并结合实际工作,谈谈如何“锤炼硬朗作风”。

把不可能变为“奇迹”

在抗美援朝第二次战役中,第三十八军一一三师接到向敌后三所里穿插的命令。此时部队正在打扫战场,指战员已连续行军作战两天两夜,极度疲劳。该师三三八团作为前卫团,在副团长刘海清的率领下即刻出发。团长力争分秒,边走边给各营连交待任务,边走边动员。指战员披着白被单,翻山越岭在雪地上艰难行进,战士们边走边打晃,不少人行进中就睡着了,跌倒了爬起来继续走,鞋子跑丢了就打赤脚,多数时间是一溜小跑。穿插中,前卫连还歼敌200多人,逼大股敌人就绕道前进。整整一夜,一一三师连续14小时急行145华里,赶到三所里。此时,溃退下来的敌人距三所里只有几百米了。

一支饥饿之师在敌人后方大胆穿插,徒步先敌到达关键阵地,说明这支部队有党的坚强领导、有硬朗的战斗作风。在和平

年代,我们应该如何锤炼硬朗作风?

在新冠肺炎疫情的影响下,今年通州地区沥青市场竞争更加激烈,前三季度,通州沥青厂仅完成了今年任务产量的50%。面对严峻的形势,通州沥青厂党支部认真研究四季度生产经营工作,带领全体职工在破解工作难题中锤炼硬朗作风,锻炼铁军队伍。领导班子仔细分析通州区当前和未来的市场形势,制定了“挺进北京主城区市场、大力开拓外埠市场”的经营战略。同时,深度参与到京津冀区域道路建设中,并利用建材集团区域协同优势,联合兄弟单位共同保障好重点道路工程的供料任务。截至11月初,通州沥青厂已完成年度任务产量的70%,更坚定了全体干部职工对冲刺最终目标的信心和决心。

向着胜利奋勇前进

一一三师在三所里抗击敌人疯狂进攻的同时,发现几公里外的龙源里还有一条公路。敌人北面三个师、南面两个师,而我方只有两个团的兵力。丢掉三所里,要上军事法庭;不守住龙源里,敌人就会跑掉。重重难题面前,一一三师召开了营以上领导会议,决定立即派出一个团占领龙源里,守住缺口。果然,溃

退下来的敌人也到了龙源里。最终,一一三师守住了三所里和龙源里,为战果最大的第二次战役胜利奠定了基础,也为第三十八军赢得“万岁军”称号立了首功。

在实际工作中,有了目标,我们前进的方向和动力才更加明确。在“任务不减、指标不降”的要求下,通州沥青厂与集团施工管理部积极沟通联系,抢抓机遇,主动与各施工单位对接,全力保障通州环球影城及文保区周边道路工程的供料任务。同时,全体干部职工立足岗位,升级改造生产设备,使生产效率大幅提升,为冲刺全年目标任务加足马力。

把争先精神刻到骨子里

在抗美援朝第一次战役中,第三十八军奉命围歼伪八师于熙川。指战员过于谨慎,部队行动迟缓,加上情报不准,致使伪八师逃之夭夭。总部为此严肃批评了第三十八军。是抱怨困难,还是寻找客观原因?先辈们给我们做了榜样。第三十八军层层召开会议,军长梁兴初、政委刘西元带头做深刻检讨,会议认真总结了第一次战役的教训。师、团、营、连层层开总结会,用部队辉煌的战史进行英雄主义教育,指战员回顾了昔日喋血四平,会战

辽西,主攻沈阳,决战平津,第一个把红旗插上天津城头,活捉敌首陈长捷,进军大西南,一直打到中越边境红河桥头的历程,坚定了全体战士再战必胜的信心。终于,在第二次战役中,打出了“万岁军”的威名。

通州沥青厂在做好常态化疫情防控和复工复产的过程中,不忘总结经验、积累教训,注重“练内功、补短板、夯基础”,广泛征集职工的意见建议。在生产经营和降本增效方面,抽调骨干职工,全力以赴开发市场,做好绿色厂站环保改造工作,努力向管理要效益。与此同时,通州沥青厂根据生产指标完成情况,制定了奖惩分明的考核体系,并大力改善职工工作生活环境,提升职工的幸福感和获得感。通州沥青厂全体党员干部职工正向着全年和“十三五”目标奋勇冲刺。

